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Intenzita veřejné dopravy – hodnocení hodnoticí aktivity 

Hodnoticí tabulka č. 1 

Kritérium Hodnocení 

Žák správně vybral a do náčrtku zakreslil uzlové 
body (celkem 10 bodů – viz vzorové řešení). 

0–10 bodů 
1 bod za každý uzlový bod  

Žák do náčrtku zapsal, které linky jezdí 
v jednotlivých úsecích mezi uzlovými body. 

0–15 bodů 
1 bod za každou správně uvedenou linku 
v každém úseku; pokud jedou v úseku dvě linky, 
lze za daný úsek získat 2 body, pokud jsou 
uvedeny obě linky.  

Žák do náčrtku zapsal, kolik spojů jezdí 
v pracovní den v jednotlivých úsecích mezi 
jednotlivými uzlovými body.  

0–15 bodů 
1 bod za každou linku v každém úseku; pokud 
jedou v úseku dvě linky a počty spojů jsou pro 
obě linky uvedeny správně, lze za daný úsek 
získat dva body, a to i v případě, že je uveden 
pouze (správný) součet počtu spojů.  

Žák správně umístil a pojmenoval uzlové body ve 
výsledném schématu.  

0–5 bodů 
0,5 bodu za každý správně umístěný uzlový bod 
podle mapy, tj. maximálně s odchylkou do 1 cm  

Žák zakreslil do výsledného schématu čáry 
spojující uzlové body o správné síle (1 spoj = 
0,25 mm) podle svého náčrtku (pokud tedy špatně 
spočítal počty spojů, ale špatný výsledek zakreslil 
ve výsledném schématu v odpovídající síle, body 
už podruhé neztrácí).  

0–12 bodů 
1 bod za každou spojnici dvou uzlových bodů  

Žák vybarvil čáry spojující uzlové body.  
0–3 body  
0,25 bodu za každou vybarvenou spojnici dvou 
uzlových bodů  

Výsledné schéma má uvedený správný název 
a obsahuje správné vysvětlivky.  

0–4 body 
2 body za název, 2 body za vysvětlivky 

Výsledné schéma je zpracováno čistě a pečlivě.  

0–5 bodů 
5 bodů = výkres je po grafické stránce bez závad, 
4 body = pouze minimální závady (např. drobná 
ušpinění, občas nedotažené čáry), 3 body = 
drobné závady, které neovlivňují čitelnost 
schématu, 2 body = drobné závady, které 
výjimečně mohou ovlivnit i čitelnost schématu, 
1 bod = četné závady, schéma není místy čitelné, 
0 bodů = zjevně nedbalé zpracování, schéma není 
čitelné 

Celkem lze dosáhnout 69 bodů.  
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Hodnoticí tabulka č. 2 

Kritérium: dodržuje ověřené pracovní postupy, případně tyto postupy zdokonaluje. 

1 2 3 4 

Bodové hodnocení úlohy: 

0–19 bodů 20–34 bodů 35–54 bodů 55–69 bodů 

 

 


